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９月２１日（木）、鹿西小学校多目的室で第２回学校運営協議会が開催されました。
１学期の小学校の状況報告の後、鹿西小学校の児童の登下校時の安全見守りについて
委員の皆さんで熟議が行われました。

前期の学校報告を行う横町校⾧先生　　　校区の地図を前に、特に見守りが必要な場所を話し合いました

鹿西小学校では、近年、登下校時の子どもたちの安全を見守っていただく「見守り」の

ボランティアの方が減ってきていました。このため、これからも子ども達の

安全をどうやって守っていくかが、⾧年の課題となっていました。

今回の協議会で、学校、PTA、地域の住民などの代表である委員さんたちが

それぞれの立場から、「何ができるか」のアイディアを出し合いました。

通学路のうち、見守りの人が少なく、優先して見守りがほしいと意見の出た地点です。

●西馬場交差点　新しい住宅地から通う児童が多い。通行する車のスピードが速い。

●上出ゴミステーション（安田医院近く）の交差点
運転手側からすると、子どもが見えにくい。登校時はスクールゾーンなので車は来ないが、
日中（下校時）は、子どもが登校時と同じ感覚で歩きがちで、飛び出しが怖い。

●鹿西高校前の交差点　朝は高校生の通学と重なっていて交通量が多い。
●御祖踏切（ JA能登わかば鹿西低温倉庫近くの踏切）踏切と交差点が重なる道路。
横断歩道がない交差点。朝の時間は能登部駅方面に道を交差して通行する車が多く危険。

●金丸郵便局前の交差点　人数は少ないが、金丸駅を利用する中高校生も使う。

第２回学校運営協議会を開催しました。

現在、優先して見守りを行いたいと意見の出た場所です。

鹿西小学校コミュニティ・スクール



●　委員のそれぞれのコミュニティ（地域やＰＴＡなど）に持ち帰って呼びかけする。

（毎日でなくてもいい。朝のゴミ捨てや犬の散歩などを登下校の時間に合わせていただき

気にかけていただくだけでもありがたい。必要なら学校から黄色い手旗をお貸しする）

●　子ども１１０番の家の方に、登下校の時間帯の家の外を時々見てもらう。

●　学校で定期的に交通安全の指導を行い、子ども達にも常に危機意識を持ってもらう。

しかし、毎日の見守りとなると、お仕事やおうちの都合で、難しい方が多いと思います。

まず、一人ひとりが無理なくできる範囲で、子ども達に目を向けていただければと思います。

登下校の時間帯に合わせて犬の散歩や花の水やりの時間などを行う「ながら見守り」も

大切な見守り活動の一つです。また、通学路沿いの家の方は、通学時間帯におうちの前で

子ども達を見守っていきましょう。

「私にも何かできることはある?」「こんなことでもいいの?」と思ったら、お気軽に
お問い合わせください。
問い合わせ先　中能登町教育委員会（ラピア鹿島内）TEL　７６－１９００
※下記QRコードから中能登町ホームページのコミュニティ・スクールの
ページに移動　→　ページ下部の問い合わせフォームから送信できます。

あなたも参加してみませんか?

熟議の結果、このような意見が出されました。

見守り活動の例

●　ＣＳだより・鹿西小学校だよりにて、見守りのお願いを発信する。

見守りボランティアを募集しています。
鹿西小学校では、見守りボランティアを募集しています。

子ども達に挨拶をするなど、一人ひとりの小さなできることを積み重ねて、地域全体で

黄色い手旗が必要な方は

鹿西小学校からお貸しします。
登下校時にあわせて

花の水やりをする


